17/

WCF il it SOAP 1 83k A% 35 B85 B I — ity & 3% 2] 55 — v 5 22 48 2 9 54k F R P
LA B N T IR 55 2 5 % 0 i AR e IR AR IR B SOAP 31 B b & 38 1) 9 25 . WCF 75 2 —
RYN M E .

P mT LA 38 {5 AR R — e 2 IR S5 2% RN P s ] DL ER BT R T E R 2k
R AR TCIR 8 4 S, A SF EhE i i A B . WCE JF & v H 80 0 e A Ik 55 Db 45 AE
P BE D E B E . AR E IR DL AR E .

3.1 WRFHhESHEMEHE

BT AE T fif WCF [l 55 (9 AR I % 280 BRI 13 3 8 0 42 b ik I 55 b AN ERAE B 5E T
MIETY S B W2 55 T i — % 11 L MR AR P R 4 1R g — AN D5 ik . N, IR 55 B 2
L& TR E (BT I W AR ED .

TR 3 s — A T B IR 55 P E Y A A

[ServiceContract]

public interface IWorker

{
[ OperationContract]
void Run(double k) ;
[ OperationContract]
int CheckProgress();
}

FEHE O LW H ServiceContractAttribute R B FAE A Ml 55 Up g 28 35 1 rh 224 g 43
YEWD 52 19 75 3 6 45 i ] OperationContractAttribute, 41 5 77 ¥ % 4 B ] Operation-
ContractAttribute, I8 A BASE IR S EAEG AT

FH— 5
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[ServiceContract]
public interface IActions

{

[ OperationContract]

int Sum(int[ ] srcs);

float Avg(float a, float b, float c);
}

fE ERAR , HAT Sum kA SAE R IR S EAE M Avg IR AN SRS AT,
Kb B %A W ] OperationContractAttribute,

3.1.1 RS ER & 423h S 4K

e 75 W IR 45 v o ) o 7T A3 2 i 4% 25 1] (Name Space) Al &E 44 Fk (Name) , 31X P 1~ J& 1
(BB 23 T T 12 55 i 28 JF (4 Se cdis (WSDL SCR) 1, Namespace J& PEBAE Sy WSDL SC#Y
H port Type JCE HY il 44 25 6] QISR A48 72 1% 8 P B AR FF 6 A BRINME http://tempuri. org.
1M Name J& £ 3 H T WSDL SCRff portType JLR B4 5K .

R A X — A IR 55 P E

[ServiceContract]
interface IDemo

{

[ OperationContract]
int Add(int x, int y);
}

TE 7 B AR 55 B I T A T ) AR e 0 MR S ) i 44 25 )AL B

ContractDescription ctdesc = ContractDescription.GetContract(typeof(IDemo));
string s = $ "R UhE L FR: {ctdesc. Name}\n";

s += $"JR5WpE My 4 25 1] : {ctdesc. Namespace}";

Console. WriteLine(s);

P A F S K GetContract J7 % 7] LR [B] — 4~ ContractDescription £ 6, & 6 & IR 45
EMEHER. AT LR E . SmHB U THE.

% 55 1h 2E 44 % : IDemo
AR %5 15 5 1 i 44 23 [6] : http://tempuri. org/

ML E&i B EBATLLE B, U R ServiceContractAttribute B Namespace J& 14 5 Name
Ja M A Bl A BRI A i 4% 25 (8] hittp://tempuri. org/ . BRIN Y 32 £ FR S5 1E N
JIR 55 W 5 /9 2 1 44 R AR [R] O 8 124 IDemo) .
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FET oK P B — A e g5 B

[ServiceContract(Namespace = "http://test.com", Name = "MyTask") ]
interface ITest

{

[ OperationContract]
void StartTask();
}

9% {fi il ContractDescription 25 W FR RS ENELR.

ContractDescription cd = ContractDescription.GetContract(typeof(ITest));
Console. WriteLine( $ "R 55 € 4 #5 : {cd. Name}\n IR 55 P %€ fii 44 23 [A] : {cd. Namespace}") ;

PRAT 5 B 0 LA 2528

JIR 55 T3 %€ 44 Bk : MyTask
R 45 T %€ fir 4% 25 [6] : http://test. com

i 44 25 1) T LLRAL AT A5 5 XML MUYE A 747 e, i T IR 55 4% 19 URT BA7 ok — 1, 38 3
K55 U o ) i 44 25 AL AR 23 48 IR 55 #5 9 URT, WSRO AR A URT >k e iy 44 25 8]t ] DX
15 FH H AL 745 5B L 41 2 my-service .my_service, WorkerService 55 , 4 B8 RN AT A 2545

A LA 58 AT 2 %\ 5 3 F\Example_1,

3.1.2  #EER Action {f

M T4 AE U 2 5 AE R 55 Wb v i) DR I B R 5 2 75 B i 44 25 8] AN 3 A S @ b
HENIZEZEWN. 5R%PEMLEL. OperationContractAttribute 254 — 4~ Name & 4.
T BB U ) 24 Bk - SRR I 4 5. i,

[ ServiceContract]
interface ITest

{
[ OperationContract]

void Run();

}

6 T AR BT R B A IR 55 B AL — N R P E L D Name J@ PR 48 2 W8 FH B3R
IME—BI7 45 Run, 48 AR4ET 22, 0l LIk Name J& P8 — 757 B 1{E

BAE D A — A HA T BB Action, 2 0 S 76 18 FH IR 45 i, 23 0 9 B B4
530 Action {E N A F] SOAP W4 8 B Action I B3kt (fEH Header JTTE M F40) . 414 &
93k B AR S5 2t L AR 55 R R AR R S AR UE T Bk Action B PR 2R SR TR & P o IR A AR 45 4
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PE. W21, Action J& P2 FH ok 35 & 45 4 U 2 9 A AR A I8 B8 78 7 3 2o 28 7 i A% AT R
B Action 3k 5 45 H & A EAE 09 Action J& MR (E U 47 VT C . 1 SR % 20 50 98 A 5C A% #
o T SRR FR 3 DT Ao, 5 23 K A R

AT LUK Action JEMERER E N x (B9 . X RN E P infe ABIEE SOAP JH B S
ZPRAEVCIE AN EAL A TE B Action Sk N 22414 o 5 VR #B A 4 0 ] .

5 Action J&PEX I HY B — 4> ReplyAction J& 1, B £~ SOAP {H B & EH AR
Action Sk N ZS . EH % 5 i i IR 95 B2 VR 5 CHA ) 3815 BR A0 ) AN 48 IR 55 R A 2 15 A 4K
2L (0] CRL 5 3 [0 2670 Sy void) o #B4x [m) 25 7 o & 8] — 2% SOAP i B (i 3% [BIE 2 void,
SR Bl — 2% body 4 25 B4 B ). X 45 MR 45 4% & 8] 093 B A9 Action Sk 9 N 25 L 2
ReplyAction J& P Fr 5 & MU 1H..

AT DA T DA AR ok 2 B 55 b v BT 6 3 R R T 145 L

ContractDescription cd = ContractDescription.GetContract(typeof(ITest));
foreach (OperationDescription op in cd.Operations)

{
Console. WriteLine( $ "#:/E 4 ¥R : {op. Name}") ;

Console. WriteLine(" ————————=—""—"—"—"—"—"—"—"—"—"—"—"—~"—"—"—"—~—~—~————— ");
foreach (MessageDescription msg in op.Messages)
{
Console. WriteLine( $ "Action = {msg.Action}");
}
}

OperationDescription 2¢{] T & B A E AR hE G HE B . AL 2 & BARBURAE
P5E ) Action fE W 24 Je i [A] H: Messages 86 o PR AR 755 9] 64 #5011 P BRI J2: XL 1) 3 £
JI LLE 23 4535 P A% TH L (R MR 2 7 g 3 5K 11 JE A0 I 55 4% [0 2 26 76 7 i 1409 )

b mARS IS AT S e A5 R

Action = http://tempuri.org/ITest/Run

Action = http://tempuri.org/ITest/RunResponse

IR 55 0 5 A1 ] 0 2 SR OA %) i 44 25 () DA b T A B RT DA B Action fBJ2 IR 55 P € fim
230 SEAVEL FRA .. TR T OperationContractAttribute 2§, ++«/Run 552 Action J& 4
FOME , 1M -++/ RunResponse 52 ReplyAction &M {H .

A RA IR 58 A iE 2 5\ 5 3 B \Example_2,

3.1.3  FLEAUIR S5 IS IR 55 B
15 WCF Jfd5 JF At P 5 HE B IR 35 SR e 6 1 B 0 TF  — MR Seofs — A 4 11
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PO B 55 P R B P — S R S BUIR 55 B o LA RE

[ ServiceContract]
interface ITaskManager

{

[ OperationContract]
void StartRun();
}

class TaskManagerSvr : ITaskManager

{
public void StartRun()

{
/] o

}

HE,ZHEAWMEL—F ServiceContractAttribute 5B, W F .

[AttributeUsage(AttributeTargets. Class | AttributeTargets. Interface, - )]

public sealed class ServiceContractAttribute : Attribute

{

}

MR B AttributeTargets {8 7] L4551, ServiceContractAttribute 28 AN AY AT DA i FH T
e e8] I T8, Ui, 282 ] LA B 8 i 55 P 5 10 24 9% 48 19 2 ik 5 8 B i AR
B DR Sk 25 7 it AN T B EL A A S AR A, S A A 2 7 AR 55 i FRATT 1) 0 P o R R i R

B AR B e T
THIEE — DB, 2 HFAAEA TS 3 #\Example_3,
5 X TR 55 4 o] DL B4 IR 55 26 5 WY IR 45 o . ARAS AN T
[ServiceContract(Namespace = "http://someone. net", Name = "demo") ]

class MyService

{

[OperationContract(Name = "add", Action = "add", ReplyAction = "addResponse") ]

public int Add(int a, int b)
{

returna + b;

}

XA -k, EXEO MR EORALEBEASEEER T, I H ik
ServiceContractAttribute i i ] MyService 28 . E R ¥ ED & W 7 B R F 2 L A
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OperationContractAttribute,

XiF 32 7 i o BB TG B P T AR L T A 11 2 A R R IR 55 E

[ServiceContract(Namespace = "http://someone.net", Name = "demo") ]

public interface IService

{
[OperationContract(Name = "add", Action = "add", ReplyAction = "addResponse") ]
int Add(int a, int b);

}

PLH RS A O AR AT DL IR 5 2R TR (H O, H W Y ServiceContract-
Attribute YA JE VB AE , 005 Ik 55 28 b A B B9 JE R — B0 BRAE D e b an itk
OperationContractAttribute &A@ Mt 2 5 0k 425 vp 2 B i — 3, 40 Action,Name %5,

A T OperationContract Attribute B 2938, #A4E J7 25 19 44 7T LU 5 I 55 26K TR) L e, Ik
SRR ITEA N Add, % i ERT E R ERAE DT 19 44 7 AT L Compute,

EJ2 , J7 2 1Y 3R (Rl E 288 Y 0h 25— B0, A SR IR 55 26 vy i R [ Ry int, R4 %6 7 v |
SR W AR 4R 1 Y 3R R 2 B R R e string, R FE, 50 S BB B &
I — 30, MR 55 28 BRAE 7 A WA S8 TR int, IR A % S H 45 A T 1k 1 S 80 A
B =AY BB A RE N double, S B A BN K BY WA G — o A i 2 B0 24 0 7T AR
—HH, XTSEAFINE RSN,

3.1.4 LIRS AHT

1 5 1 55 I 58 R R B R ALY AR 55 4 P15 S 22 1] ) 26 70— B, Qi i 2 30 79
o B 55 P RE e — il 44 25 18] A 44 5 DR R A B E 48— 1R A 44 7 A Action, ReplyAction [ 1{H .
I BARUEXUTT B B D7 IR AR S RO BOM S B OR [ ) S A0 1 DT E . 33 A 38 £ U7 st mT LA ik
JHRE T .

SR A — R AR 5 W 2 W il 2 B D7 vk 2 B0 44 5 R 3 0 s LI 55 48 4% A
SCHIARAE O b 7RSO 44 7 AR VEIC - L 2x 3 8 WCF Iz 55 3 1 2R U

AN Y5 388 3o — A~ 7 B U B [, 22 PS4 T\ S 3 B\ Example_4.

e AR 55 S o 75 W — A iR 55 B ARAS AR

[ServiceContract(Namespace = "my— sample", Name = "num sv") ]
public interface IService

{

[ OperationContract (Name = "NumWork", Action = "work — req", ReplyAction = "work —

resp") ]
int Work(int x);

}

IRIG IR 55 2R S B A Eh E 11 .
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class MyService : IService

{
public int Work(int x)

{

return x * Xx;

}
}

AR S5 T5 2 W D RE A AL AR int B PEAT K05 is 8 AR R A5 Rk Il . i) n A%
ARIE N 698 23R [ EI{E S 36.
e 7 L 3% L A P FER S SC— e g B E

[ServiceContract(Namespace = "my— sample", Name = "num sv")]
public interface IComputer

{

[ OperationContract (Name = " NumWork", Action = "work — req", ReplyAction = "work —
resp") ]

int Run(int k);
}

I 55 0 5 FRARAE P2 & 22 DB » 1] LA 22300 ] — R iR 5% .

IComputer channel = ChannelFactory < IComputer >. CreateChannel (binding, new EndpointAddress
(uri));

int result = channel.Run(10);

Console. WriteLine("{+& 45 % :{0}", result);

((IClientChannel)channel). Close();

AR ARSI IR 55 A AR 2B fE D 10, BB ARG THIE A5 R0 100, SR, 24 EaAfURS
PATJE IR IS5 02 0.,

KA IR IR R BRAE T S 24 AR IERL . WCF 7Eil 18 )2 2 ] SOAP 15 5ok
2 i K A 1) A ASRAE DT IR I BT A S B piF A A o XML A 28 98 )5 10583 B/ Body
JLE B R AR IH B R IR 55 o RS AR R ENE BUR . & B Body JCR BT IOLR .
PR RN XML N A BEAT R 904G 75 30 4 1 A S B R PERE 2 8015 188 25 I 55 26 1
S TR A R 09 75 3% CEEAR B rp K 98 Work J736) o Wi 1 G0t T 0k » i 55 6 4 452
VETT 5 W9 3R [BMELFP S0 Ak [0 4% 25 70 7 i 20 7 iP5 W) 7 1) P 8 B e 304 o DTG 4+ 391 i 5 5
LR OE

TH R A0 L — 8 R 55 g A BB AR D5k S i A A A AN

S

[OperationContract(Name = "NumWork", Action = "work — req", ReplyAction = "work — resp") ]
int Work(int x);
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/1 & F i
[OperationContract(Name = "NumWork", Action = "work — req", ReplyAction = "work — resp") ]
int Run(int k) ;

FAE PR E 19 Name, Action 1 ReplyAction =/ J 4 1 (B AR VT T , 1 — AN DT C A9 5L 2 2
25 RS & B SR AT < MRS P om BRI k. 7EEFT XML 741 4k
I 23 A2 LA IR 2 44 PR 44 B 0T R (AR b g NumWork) L 85 = S50 &4 FHE R T
TR . W T RS A M P i S HO 44 AN TR B S e PR AR A2 R 6 R 44 O kT iRk
55 o 06 RT AL BT EE R B U R 40 . Qi — o IR 55 4% 03 32 3 IE 0 00 18 . S 4 e R
B HERIAE 0. R, 0 <0 AT 45 a2 0.

it P 1) R ) 7 15 S LS AR AU B 5 i S B A FARTE L T LA PR 5 5 B R O R
JEE M AR S50 BHRE P k B0k xo RR B S EN a4, 1T DUE S5
| )V F§ MessageParameterAttribute, Jf H ik Name J& ¥ i{H— 3,

A LAAE P PR E LT 1B ek

/] BR% 2%

int Work([MessageParameter(Name = "num")]int x);
/] % Fi

int Run([MessageParameter(Name = "num")]int k);

HWAER T RES L FARHZE, A T MessageParameterAttribute 28 fJ 24 5,
SRR 7 SRS 7 SR I BT A ) 28 2 MR B T 3R 44 B SE — i 44 O num, S il i T
T A TFAERC R )T,

Yzt AR S B IE R B 100 1.

MessageParameterAttribute 2855 T 0] VLW A F 55 A S 5000, 38 0] LI T % S 50m
AR HE , FEA] b, A I 2R WE A XML JC R 44 4 NumWorkResult CRI7E #2444
PRI AN | Result) , QR A8 2 F 44 7 125 00 3 B 9 48— B4 outValue, A LITE T ¥ |
1 MessageParameterAttribute i 2R [BI{H -, (CHEUWF .

[return: MessageParameter(Name = "outValue") ]
int Work([MessageParameter(Name = "num")]int x);

"outValue") ]

"nun") ]int k) ;

[return: MessageParameter (Name

int Run( [MessageParameter (Name

AT O 2 AR e e ZE AT A ml L, BT IS Actribute B 2GR I{E T, RAEHE &
MBI L IR E N return: "R E RN H TR EE LA,
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3.2 HFEME

WCF L FH R 7 38 5 )7 910 4k Gl g 2 XML J7 20 £ AR Sk A% 3 5008 . X . NET o i FE A
AN string.int,double,byte 5, A3 4% DateTime 2 &) # 0] L B 3 56 ¥ 514k (H 2
XA R E 2R Nz B O B P e . 5 IR S5 B 9 FE AR TRD S B Bk e ol A IR 55
A5 % P v L SR [ A P i OROBU D AR B et R R R R R B e R, A LB Ak
T H 2 TP R 75 BT 28 B 254

3.2.1 HHivhe 554t

FIE A U R B P B 24K DataContractAttribute I F 2881, i H i
& DataMemberAttribute B H]I 228 R AL 51 b CF Bl Jgw 1) .

T IR AR08 B g b A RS R L 4 R ORI e — S SRk A . SRR BRANT -

(D Frg—fH e HRFmH .

(2) R HE M System. Runtime. Serialization F2 £ 15| .

(3) JEX—"1 3. 4K Student LR

class Student

{
internal string Name { get; set; }
internal int Age { get; set; }
internal DateTime Birthday { get; set; }

}

1E Student 2K | )W ] DataContractAttribute,

[DataContract]
class Student

{

}

AR L TSN AR5 A AT 5 R4 internal  AHUS B2 0 B8 B RE 69 9 AR 5 RO
A BB RS 28 BB 7 B O private tA 2820 P AL

BN B0 B P 14 4 7 TN 28 B 44 "7 R ] o o T LA Bl 48 80408 P 14 i 44 2 1] 1
PR UK

[ DataContract(Namespace = "http://demo", Name = "student")]
class Student

{
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(4) RFEFRIE 5 W A DataMemberAttribute,

[ DataContract(Namespace = "http://demo", Name = "student") ]
class Student

{
[ DataMember (Name = "name") ]
internal string Name { get; set; }
[ DataMember (Name = "age") ]
internal int Age { get; set; }
[DataMember(Name = "birthday") ]
internal DateTime Birthday { get; set; }

R AR E DataMemberAttribute ) Name J& £ 1R, W] 3 51 4k B 5 {5 FH 26 B4 B Bt 19
ZF . AT Age JE P WHERTE E Name J&PE R age, IF A FFFI4k Sy XML SCRY B A2 1
IC RS 4 N age. R ARTE E Name JEME, AW XML TR S M4 N Age. TR LH
it Pp 2 T 9 45 i 4 0O XA ROANE 1

(5) R E A Mg 25 A 525 I 50 Ak 17 {8 ] DataContractSerializer 28, N 1 ACAS 4% —
A~ Student S 7514k

R AU AN E RS PN A
MemoryStream stream = new MemoryStream();
DataContractSerializer dsz = new DataContractSerializer(typeof (Student));
Student stuobj = new Student
{

Name = "/phgk",

Age = 23,

Birthday = new DateTime(1988, 7, 12)
¥
/1 ¢34k
dsz. WriteObject(stream, stuobj);

P WriteObject 77 ¥& 5 Al LB 2R 5261 5 A B N 4737
(6) N AIACHS R WA BE A7 9 XML SO s Hi ok

stream. Position = OL;
XDocument xmldoc = XDocument.Load(streanm);

Console. WriteLine( $ "\n JF 3 {5 i) XML LAY : \n{xmldoc}");

H1 T4 Student SEH1E AU » i 09 24 57 58 1 240 T U AR S T REAS ML v 332 31 4
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i UK Position JEMEBCE N 0, RV H8 BHES 200 1 TF 4R AL
Student S Fp 51 4L 5 A2 A9 XML SR A F

< student xmlns = "http://demo" xmlns:i= "http://www.w3.org/2001/XMLSchema — instance">
< age > 23 </age >
< birthday > 1988 — 07 — 12T00:00: 00 </birthday >
< name >/\jk</name >

</student >

(7 R HACHS K BEAT Sy 514K I B FTB B Student SEH

/1 v Ak
stream. Position = OL;
Student scobj = (Student)dsz.ReadObject(strean);

ReadObject 77 3% Al LA MU HH 132 BORCHE - I 35050 38 9 288 0 S0 o e i R 5 €0 At ) o R 5
Bl ], FER ReadObject Jri& IR M2 1 Object 7 B 5 il e 46 R dhs g 2R 2L
A {5 i s B YA 3-1 R

xmlns:i="http://ww. w3

irthday>

B 3-1 0 g4 ) 9 XML S0
X AR G 56 8 IS B \5 3 3\ Example 5.
3.2.2 Bdn B Uy SIME G iy
SETR R T AR 7 W] T — R B 2

[DataContract]
public class Product

{

[ DataMember |

public Guid ID { get; set; }

[ DataMember |

public string DescName { get; set; }
[ DataMember |

public float Size { get; set; }
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B PS5 B RUX AR R XML SO .

< Product -+ >
< DescName >7% /iy A </DescName >
< ID> 0a0c2f5c — 150b — 4511 — b439 — 96736bf190b0 </ID >
<Size>5.33 </Size>

</Product >

BT 2 BB XML U th 5 A4S FOC R R AR FRRHEP 1Y . 2R A
ik ID J@ PEHEE S — 0, SR J5 2 Size JE 1, £ 5 & DescName, Jy 3t AR B0, HOELFE 75 B 4L
PP 2 70 B, B % 5 DataMemberAttribute 281 Order JE MR W] . %8 M 2 — A58
(B — FBE VT LAFE I LA 5% 62 ) 48 0Ok DR AT 3B (U 0.1.2.3) , i RIS B HEAE e
AT (4 5% 51 1 Order bbb 5% 74 85008 2R B R] Cln 2.7..11)

At 7T LAXT Product 8 DL F &k

[DataContract]
public class Product

{
[ DataMember(Order = 3)]
public Guid ID { get; set; }
[ DataMember(Order = 8)]
public string DescName { get; set; }
[ DataMember(Order = 6) ]
public float Size { get; set; }
}

BAREE 3.6.8 AR #E L mY 3%k . {H DescName J& 19 Order B [E Size J@ M, fF LT
Y1k Z J5 DescName J& S HELE Size B2 51 .
B Order {85 S B XML SCRIANF

< Product -+ >
< ID> ae3545d1 — e6ce — 4d3d — bb49 — 9bbad £38b0bd </ID >
< Size>5.33</Size>
< DescName >7= /iy A </DescName >

</Product >

A RATR I B IR A1 2 %\ 5 3 #\Example_6,
3.2.3 iR G50 208K 51

W I SR P A A AR R 25 B E BB . — BERE AR L SR XML K gl
RIS B B AE S ST B AR e 23 D 0 G S 51 w8 X8 G 5 R B RO CIn 2R Bl 53 2 R
int, BRINN 05 WIERJE string, WA nulD) o HUR 25 2 A i B3l bm 10y 0o i85 180 58 BT
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Gl B A 0 5 S A 0 R O (8 B2 S
B LA 2 R M 5 o 2 S0 — R B

[DataContract(Name = "product", Namespace = "sample —data")]

class Product

{

[ DataMember (Name = "id")]
public int PID { get; set; }
[ DataMember (Name = "name") ]

public string Name { get; set; }
[DataMember(Name = "color", IsRequired = true)]

public int Color { get; set; }

VAT 28R R AR 25 7 i b SO RS Uy

[DataContract(Name = "product", Namespace = "sample — data")]
class ProductInfo
{

[DataMember (Name = "id") ]

public int ID { get; set;}

[ DataMember(Name = "name") ]

public string ProdName { get; set;}

—

JUE SR DL B B 2 Bk A ) L H = AT A AR R B9 B2 15 B, nl RLIA R 2 A8 ) A% 4 s 7
FE . BEH SRR LIRS A g LI product PhE £77E Color J& M, 1M % 7 o b T 52 LY
st & W 3% A Color J& M., i H., # R4 #8 L. Color & F W A B9 DataMember-

Attribute B2 IsRequired J& TEi% BN true, FHIZ R R B OB ALER .,
SRS HE% P i B product PRE 55461 51 4«

Client. ProductInfo pl = new Client.ProductInfo

{
ID = 1000069,
ProdName = "jlji® = 55"
g
DataContractSerializer sz = new DataContractSerializer(typeof(Client.ProductInfo));

sz.WriteObject(stream, pl);

A XML SR AR

< product - >
< id> 1000069 </id >
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< name > i&, 7= i </name >
</product >

I A2 B XML SRS AR 77 A8 Color Ja . Bt I WA (9 XML 4 75 3547 52 5 91
s B B 1 28 BORE A8 T A 55 4 b5 SCHY product BRSE

DataContractSerializer dsz = new DataContractSerializer(typeof(Server.Product));

Server. Product p2 = (Server.Product)dsz.ReadObject(stream);

X 25 K Sl R 3-2 TR .

A FiEserializationException

“System.Runtime.Serialization.SenalizationException R FEINENRFEE
& System.Runtime.Senalization.dll &%

EfSE: Error in line 1 position 86. *Element’ ‘id' from namespace
‘sample-data’ is not expected. Expecting element 'color’.

[ 3-2 S fEE

SRR PR TE id TR B ARSI A A Z, U ST R N R color, H LT
MI5038 50 KA 0 SR D 2 B T 75 1 Color JBYEMIE B 445 1D JE 1A XW? 3%
B R —TF S H T R A 2D 2 0 O R 51 R SR UT (9 N 45 IR R product PR E oK 48 2E WL
BB HES T, BROA E 3 FBEHE T ), BN JC 26 color WA Foo %K id Za, Wik &k, id SR Fr
TE B AL B A K B 1% /& color JTR HMAESE T color JTLHK .

B RN IE R a7, & ) LAY product B4R PR RE B AR W color Il BT . A A
B e ARG IE 2 5\ 5 3 B \Example 7,

T HER IR — I TEJF AL R o, AT DL 220 S8 5 D1 . 7R RHE PR E 0L b
I H IgnoreDataMemberAttribute J& » 24 ¢ FI 4L A2 7 A il XML SCRY I, 23 2200 53 #6553 5 B
ENMAZ 5514k,

BRG] S L—D2H car IEURE DM E -

[ DataContract(Namespace = "http://demo", Name = "car")]
public class Car

{

[ DataMember(Name = "speed") ]
public double Speed;
[ DataMember (Name = "color") ]

public int Color;
[ IgnoreDataMember ]
public string Remarks;

Remarks FZB W T IgnoreDataMemberAttribute, [K I 1E 4L B B % ok Z 1%
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AR AT A A

Car car = new Car();
car. Speed = 96.3d;
car.Color = 3224;

car.Remarks = "R CA";

DataContractSerializer sz = new DataContractSerializer(typeof(Car));
sz.WriteObject(stream, car);

FeA AL G AR XML SCRE 80 F -

<car-.>
< color > 3224 </color >
< speed > 96. 3 </speed >
</car >

Al LLE B, Remarks F B A #7514k
SEEE ) R RIS IE 2 Z\ 5 3 #\Example_8,

3.2.4 BRI VL £ e

SR P e 0 2 YR M s, H R B3 st A BB W Al DataMemberAttribute,, 1 22 2 H
EnumMemberAttribute, i FiZ 5 M B M A4S 19 B 53 B . 1T DL 3 Value J& HE ok 15 & 7 51
)5 R B A B XML JG &R 14 7

T ARG 7 B — A~ Colors #4028, Hirf, i it R RR B8 Red, i it G F/RZI A green, i
b1 B RIREI blue,

[ DataContract(Namespace = "http://color", Name = "color")]

enum Colors

{

[ EnumMember (Value = "red") ]
R,

[ EnumMenber(Value = "green") ]
G,

[ EnumMember (Value = "blue") ]
B

SRJE AT L2514t Colors Me28 1 52461 i 47 5 414K -

Colors ¢ = Colors. B;
DataContractSerializer sz = new DataContractSerializer(typeof(Colors));

sz. WriteObject(stream, c);
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Fe AL JE Az L XML 4nF -

< color xmlns = "http://color"> blue </color >

b il LLEAT BOFP A AL -

Colors c2 = (Colors)sz.ReadObject(stream);

528 [ 7 B S 2 %\ 46 3 %\ Example_9.
3.2.5 ik
T AT T P AR b

[DataContract]
public class Student
{
[ DataMember |
public string Name { get; set; }
[ DataMember ]
public int Age { get; set; }
[ DataMember |
public object Address { get; set; }

[DataContract]
public class AddressInfo

{

[ DataMember |

public string Province { get; set; }
[ DataMember |

public string City { get; set; }

[ DataMember ]

public string ZipCode { get; set; }

& Student 251 Address J& P& object 281, FESE 4L 2 J5 . Address J& P2 R AH —
A~ AddressInfo ZZ4] %4

Student stu = new Student();

stu. Name = "/NEH";

stu.Age = 22;

AddressInfo addr = new AddressInfo();
addr. Province = "I &K";
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addr.City = "¥E";
addr. ZipCode = "250000";
stu. Address = addr;

et 22 ull Student SEHIFHIME .

DataContractSerializer sz = new DataContractSerializer(typeof(Student));

sz. WriteObject(stream, stu);

AT Z 5 = A A 3-3 s 1) 5

d\ F4-EserializationException x

*System.Runtime.Senalization.SerializationException A FREIMENS I8
AT System.Runtime.Senalization.dll &%

HibFEE: Type 'MyApp.Addressinfo’ with data contract name
‘Addressinfoshttp://schemas.datacontract.org/2004/07 /MyApp' is not
expected. Consider using a DataContractResolver if you are using

B33 FE 9 AR R B 2

KA S H IR Student SEHE AT FE 91 AL I, DataContractSerializer 4 {4 76 2 17 i)
AddressInfo 2%, £ X Student ZEA I , Address J& £ 75 B 5 object 2 RY, 7 32451 H7 52 o
SIHBZEA R AddressInfo, ZEPeax AN [a) &, 7] LA Fe 91 A ik 2 e 2

PRAL T IR AA =R T R A A .

25— Fh 7 B 7E )8 ] DataContractSerializer 284 1 R 20T, 38 1 — 20 Type 31 36 (5
Type B4 K&V IF SRR T B R IR LL 278 ARRanF -

List < Type > types = new List < Type>();
types. Add( typeof (AddressInfo));

DataContractSerializer sz = new DataContractSerializer(typeof(Student), types);

5 A s, \T DA ] — 1Y DataContractSerializerSettings B 2%, & 0] UL N ¢ 91 4k #2
Pk B — B8, IR 5 45 136 45 DataContractSerializer 2K 19 14 15 R 5K .

DataContractSerializerSettings setting = new DataContractSerializerSettings();
setting. KnownTypes = new Type[ ] { typeof (AddressInfo) };

DataContractSerializer sz = new DataContractSerializer(typeof (Student), setting);

Hor, KnownTypes J& 7l DL & B 2RI %,
5 =M 2 7€ Student 28 LW KnownTypeAttribute, 348 BIAH X Type.

[DataContract]
[ KnownType ( typeof (AddressInfo)) ]

> 41
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public class Student
{

}

P B =R AT s —FhRIA] 3B O A AL L5k Al LUBA] B Student 5241 7 51 4k
T A e XML G0F .

< Student -->
< Address i:type = "AddressInfo">
< City >¥Fg</City >
< Province >[l] 4i</Province >
< ZipCode > 250000 </ZipCode >
</Address >
< Age > 22 </Age >
< Name >/|\ Bfj </Name >
</Student >

SERE 1Y R AT 5 %\ 5 3 3\ Example_10,

3.2.6 £ WCF Pl ll & da bhoe

CLR JEAfi 25 (I stringint,byte 55) 7 ¢ 51 4L Al 5z 8] Ak B 2o A rp i ml LA sl i)
PRIt & Al 2K R O A0S W g B s . AR SEPRIR R . A B A 2 LR R R (—
fiede A E L) R BN IR 55 A 09 2 8 (B IR TMED J2& A SCHY A 2 2880 L 3t T 320K
PO B B E .

T INRHE E ST — A T A AR I 4R 55 P E

[ServiceContract(Name = "news sv", Namespace = "http://xnews.org") ]
public interface IService

{
[OperationContract(Name = "postNews", Action = "post act", ReplyAction = "post rpl")]
void PostNews(News obj) ;

Horr, PostNews J5 i& ) it A S 82 News ZRRL L J& — A H g 38024 74 B O B8l o
AR A Tl AR 05 I — A 25 7 AR S IR S5 B E 2L

[ DataContract ]
public class News

{
[ DataMember |
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public string Title { get; set; }

[ DataMember |

public string Content { get; set; }

[ DataMember |

public DateTime PublishDate { get; set; }

T 7 R A B B A AR 5 5 % P B B T AU 4
S L PV TSR 0 44 A 4 25 1A L Action 45 (MR BIVAT . 7K e i £ 0057 6 3%
s b

PR R AR 428 1SR 5 B s AR T

class MyService : IService

{
public void PostNews(News obj)

{
string msg = $ " %[ R @i: {obj. Title}\n JE 3 : {obj. Content}\n % ffi H #§: {obj.
PublishDate:d}";
Console. WriteLine(" & A il T, Fr M40 F :\n" + msg);

17 ServiceHost, 517 IR 55 .
Uri svaddress = new Uri("http://localhost:2000/news");

using(ServiceHost host = new ServiceHost(typeof(MyService)))
{
/1 BI85 05
host. AddServiceEndpoint (typeof (IService), new BasicHttpBinding(), svaddress);

/1 FTTF IR 55
host. Open() ;

Console. WriteLine("R 4 B 84T, &M E M uwmMM. "),

Console. Read( ) ;

& S P AR T

IService sv = ChannelFactory < IService >. CreateChannel ( new BasicHttpBinding ( ), new
EndpointAddress(svaddress) ) ;
News n = new News

{
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Title = "RGIH ",
Content = "33 G /o — AP it M4 TR ",
PublishDate = new DateTime(2016, 8, 9)

17
sv. PostNews(n) ;
((IClientChannel)sv).Close();

A iEFT IR - SOAP i B body JUER T A MY XML AT

<obj >
< a:Content >..</a:Content >
< a:PublishDate> . </a:PublishDate >
<a:Title>.-</a:Title>

</obj >

TR B TES %\ 3 #\Example_11,

3.2.7  Bdnuundy i KA

B U A5 15 7 5 A A B vh B4k PR R X L T IR ST AR A0 2 Ve L X T T RE A
R 8 ) 1 55 8 10732 Ay K50 B 18— O ST A B (R A B 1 R 7 S A R
T30 e Bt M 55 4
T A 2R EH P S0 A R 9 Al A R v R e SR R R R R TR Y
1255 PR A 18 N Y e KA L A S BRI AT, b A 200 B 100, M2 R A (B AL
S BRI G0 E - AN 2B MER A {E
Jp ) A aed v A L 2 Al B T 2 e TR LT JRUU R A
o VENBE P E B9 SR A B RS 1 AR
o JEAEZE A (long.int double 48) . A~ 5241 4 1 A5 4k 9 5
o BE P E ZER rh AR JE M (Bl B RS R SEA S L B 1 A
o WCRE P (T B R A 2R YL I A T (B 9 B RS AR 2B A 6
RIS BB R . Hen s R X KRR T — A KRR SL il Ay 3 A K
T2 X JE Ak S A 3 K ai
5 B LT Bl e

[DataContract]
public class Goods
{
[ DataMember |
public string Barcode { get; set;}
[ DataMember ]
public int ID { get; set; }
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[ DataMember |

public decimal Price { get; set; }
[ DataMember ]

public string Name { get; set; }

Goods 28 H HHAM— BRI, Goods A7 4 A~ J& 1 . T B A1 Ja 1 1 26 B2 HE i 6 Y
Fin . Barcode J@ P2 string JERLL 1D J@ PR int JERY . [ Ja PR B — A Bs 0
KRR —A Goods Pl E 5 A K e i

HH T

[DataContract]
public class Data

{
[ DataMember |
public long Deep { get; set; }
[ DataMember ]
public int[ ] Raw { get; set; }

M TR Raw Ji P2 MO 2R L BRI BE B2 20008 P 5 357 1) S0 90 00 A 0 ) LA
Boge T ey fe . A HS Data 85244k .

Data obj = new Data();
obj.Deep = 5000000000L;
obj.Raw = new int[] { 2, 7, 29, 105, 85 };

N HEE R — N R

(1) Data 5251 (1 B & — A B 5 5

(2) Deep J& P2 FE A2 B4 — A Hdla I 5

(3) Raw J@ P2 int ZOH M BH S0 A B FAFE— DB ot B P a5 5 oo,
int SRR RS LR AR AR — BRI

N Data SEBIALE 8 A Eds I

(R A — AR BRI LR IR IR — byte JCF &R 4D o W R AEAE
Bls Uy B R AETE byte[ JZERUA 0L I8 A BB B — A Eds o, et

[DataContract ]
public class Demo

{
[ DataMember ]

public byte[ ] Icon { get; set; }
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[ DataMember |
public string FileName { get; set; }

IR J5 L4k Demo 2§ .

Demo dm = new Demo( ) ;
dm. FileName = "56.ico";
dm. Icon = new byte[ ] { 0x09, 0x33, 0xD1, 0x6E, 0x7F, 0x81, OxA2, OxCB };

A Teon @M A Z/DAFT7  byte B AR WA F — A~ BCHE 100 . R Ry 755 B4 78 7 51
F B 2955 Ak R 745 B (Base64 FAF ) . BT AY Demo 5241 76 15 51 AL J5 A2 L A9 XML SCAY
W

< Demo >
< FileName > 56. ico </FileName >
< Icon> CTPRbn + Boss = </Icon >
</Demo >

2R — B B E TSI T 55— DB B L %A 5 — A B P s S0 64 R T
oWt EEx . HEE T .

[DataContract]
public class AddressInfo
{
[ DataMember |
public string Province { get; set; }
[ DataMember ]
public string City { get; set; }

[DataContract ]
[ KnownType( typeof (AddressInfo)) ]
public class Employee
{
[ DataMember |
public string Name { get; set; }
[ DataMember |
public int Age { get; set; }
[ DataMember |
public AddressInfo Address { get; set; }

1E_ LRI . Employee J844 5 O 32 2 59 4 b . Hob . B89 Address B IESIHT T
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AddressInfo PrE Y526 . Employee 28R v 3% A7 7 B & 25 R0 1 51, DXL I 2 %) 25030 10 4
e AT DUB 1 TR R R

(1) Employee S5 H B 5FAE — 4> B4l 101 5

(2) Name J& P& a2 AL, B4R — A5l i

(3) Age J@ &S mh ISR, A — A Bl 1t

(4> Address @5 F & AddressInfo 257 () 52 4] , FL 4 P W1 40 &= 5 2 AddressInfo
AL & B T AddressInfo 281 Province J@ 15 City J& MEAR 2 B A28, 2L 2 M5
T, AddressInfo 26 4 B8 —A4~, &1t 3 DEHEI .

5 )5 4% Employee 787 51 A i 72 rf 75 ZEAL B 6 > H 4 391

2t ARAF 1 O 2R Q] 5 G B TR — e By T 4 ROk B E R )
fal#e WCF i 8 7 40 A 5040 00 ) B R A

T 1) 7 PR R — T Al iR T 9 Ak ) de KR

A MRS e S B R P E L I

[ ServiceContract]
public interface IDemo
{
[OperationContract]
void SetData(TestData[ ] items);
}

[DataContract]
public class TestData

{
[ DataMember ]
public double ItemA;
[ DataMember |
public double ItemB;
[ DataMember |
public double ItemC;

Horp iR 55 4B SetData [ A SN TestData 2L 54 . TestData 5045 Ph & B0 & — N2
B,
BT RIS s MR & thE AV U R

class MyService : IDemo

{
public void SetData(TestData[ ] items)

{
stringmsg = $ "B UkH|, KN {items. Length}";



48 d| WCFREENEIET

Console. WriteLine(msg);

TER® X bR AR R RE, WEAERS TR LNA
ServiceBehaviorAttribute, 2k J5 45 MaxItemsInObjectGraph J@ AR . T A 1CAS 8B4 18 B 2
P& 300 14 e RAE R 100

[ServiceBehavior(MaxItemsInObjectGraph = 100) ]
class MyService : IDemo

{

}

Bt )5 » I Bl IR 55 I T 5 S 3 -

using (ServiceHost host = new ServiceHost(typeof (MyService)))
{

host. AddServiceEndpoint ( typeof ( IDemo), new BasicHttpBinding ( ), " http://localhost:
700");

host. Open() ;

95 5 A AR

IDemo ¢ = ChannelFactory < IDemo >. CreateChannel (new BasicHttpBinding( ), new EndpointAddress
("http://localhost:700"));
Random rand = new Random( ) ;
List < TestData > items = new List < TestData>();
for (int 1 = 0; 1 <50; i++)
{

TestData dt = new TestData();

dt. ItemA = rand. NextDouble();

dt. ItemB = rand. NextDouble();

dt. TtemC = rand. NextDouble();

items. Add(dt) ;
}
c. SetData(items. ToArray());
((IClientChannel)c).Close();

B> TestData SE G ZEAL B 4 A EHE I, B g vh ™ 4= 7 50 4> TestData 524, &
T 200 MR, W T AT AR R 2 Oy WCF IR 55 i & 7 s i e K AE S 100, 1
IR o K RN i OB IR 55 g R K, BT LA BT R R 2 51 A BT 34 F R Y
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im
i

A FEProtocolException

the message: There was an error while trying to deserialize parameter
hitp:/ftempun.org/items. The InnerException message was 'Maximum
number of items that can be serialized or deserialized in an object
graph is "100". Change the object graph or increase the
MaxltemsInObjectGraph quota. '. Please see InnerException for more
details.

B 3-4 KHERE
IAE I MaxItemsInObjectGraph J& 4 8h 300, /LB ANTF .

[ServiceBehavior(MaxItemsInObjectGraph = 300) ]
class MyService : IDemo

{

}

& B0 AT L IE & WCF iR 7.

AL AE AR oI5 S 01 e KA 78 S BRI & H R R SE T S BRI A (B 1T RE 23 AR 46 AN
Ivi) 185 190, 2 B 00 2 i By o G SR e AR b D) g U A Bl R R A N R T AR OR K
i, DR S £ B A0 2 i FH G 3 SO SR b AT I M BB e TR B — T G SO AT
T o Hhn AR AT DATE BE SO A LT e

< configuration>

< system. serviceModel >
< behaviors >
< serviceBehaviors >
< behavior >
< dataContractSerializer maxItemsInObjectGraph= "300"/>
</behavior >
</serviceBehaviors >
</behaviors >
</system. serviceModel >

</configuration >

WCF A 5¢ (19 L ¥ #8 2 5 #] system. serviceModel 5 55 & . 78 B & SCF v, J2 i 2o
dataContractSerializer JG % 1) maxItemsInObjectGraph 454 3 % B 7 51 4k 19 5038 01 5% K A(H
1 I BC & G R fie 2 23 LA behavior (9B 200 2 WCF ik 55 . A SCfdi J BT & SCF G &
WCF N2 A5 2 B A 41tk HO2 g —F .

L BEE A AR B G SO R C L AR O R AR — ] AR
S [ A
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SEE IR AT S\ 5 3 #\Example_12,

3.2.8 JluAORe%F

MR 55 A5 %P A O SR B B E S — BN S R RAS A Y R R, 3X BT
YO A — 207 45 1Y R B B e B EORVE A1 E o R B P A aE 1 o e P A A
— R 2 RO ) 2R (b B S 2 AT RS

PriB AR R WU 2 S5l AE 0 A RO Ak % B B AR AR BEE SR K 1] 45
AR AR B R L AR A KD B b E B0 P A2 R S X R 2 BB Y 2
Ko beUn. A BT BRCE B E A — A City JR . A B8R ik 4 B i, 248 City & Pkt
FIF54L s Al 2. B b SCRBE e 1A City @9, Bk, 4 B iR & B4 A Bl ¥
S e 24 City JB PRI 257 e A WA BUlE T A F7AE City SRR Bt A A4 T
Bl 25k

T AN E A R T A4 7S 491 ok B A ok — ] ARG BLIR S

i A 55 5 1% 7 S 7 0l S SCT LA Bdls e

S

[DataContract(Namespace = "sample — data") ]
public class StudentForSV
{

[ DataMember (Name = "name") ]
public string Name { get; set; }
[ DataMember(Name = "age") ]
public int Age { get; set; }

-k |
[DataContract(Namespace = "sample — data") ]

public class StudentForCL
{

[DataMember(Name = "name") ]
public string Name { get; set; }
}

RGN A TR ALZENRF N BIR I E . SE w57 N W55 e 1 E SRR
PhEA —A> Age JRIECHME 2 N age) % i b5 SCRY RS B € 2 AT Age BIERY.
HUE UL EATR IR R — AN hsE AT B AT 5% RO AN X 45

MR 55 28R B & 2% 25 % P S, 23 8 Name Fl Age 95 A8 2 15 8104k 2 77 i e 210 %
e AT LA . AR5 B 4 IR g5 A . (HUJR . Hh T L B B X R BT Age JB
P % P e 7 SUAL IR 2 20 Age JE A DR IR A% 171 25 T 55 %% )5 - Age JB TR 28 2 5% .
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BN I 55 2 K LA Kot 4 21 %% 1 g -

StudentForSV stuobj = new StudentForSV();
stuobj.Name = "/pNHE";
stuobj.Age = 21;

return stuobj;

T e iC A IR 5F A8 B % 7 o 19 £ d0E b, Name J& PERY(E 2 “ /N8 7, Age J& PE Y (B 2
21, BUAE % P s 2 %) o B IR 55 4 B9 RO 2E A7 9 B L 48 Name J&PERCR /N7 98 J5 A% [1]
M55 4%

/1 ARFK A 55 45 1 A

StudentForCL retobj = channel.GetStudent();

/1 1E U R X 4
retobj.Name = "/pX";

/7 A& RS %

channel. SetStudent (retobj);

SR K A5 101 iz 55 4 ) » Age JBPERLE AL T OCAR R 21) & 3-5 o .

3-5 Age @R A EF

int R AG BRANELE 0. X R, Age B PEMME7E & IR S5 AR i 9k 57 T
TEVF R MR PETIT B: Z 10, e 4 — 3 11 ——IExtensibleDataObject, EHIE XUTF :

public interface IExtensibleDataObject

{

ExtensionDataObject ExtensionData { get; set; }

}

LA AR 8. FLA S S 1152 ExtensionDataObject 28 9 B
BIAT , FF & H N 8 A A 31, WCF 3847 R 23 358 L4y TR,

T AR AR e A M 5 BOE 2 28 1T LU B0 HE P 2 25 52 1 TExtensibleDataObject
200 BE AT LALE IR 55 2% 5 2 5 o b 00 50008 Pp g 2AS 0 S s A 422 11 L A AT DA i 2D B 5 1 4R
T E TN .

TEA R TR L 2 7 s 1) B0CHE B 2 /D T Age J@PE L PR AT DIOKE 2 S s b i) BOHE B E
(StudentForCL Z) ftn T &k .
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[DataContract(Namespace = "sample — data") ]
public class StudentForCL : IExtensibleDataObject

{
public ExtensionDataObject ExtensionData { get; set; }

Zead DA b AR ) fi] B R L gt n] LAAS B IR B A9 I8 17 45 2R L A TE] 3-6 iR

& 3-6  Age J@ AT LLIE 8 8] {5

9 B TExtensibleDataObject $ [ + 4% 1 3 IR 45 2545 e SRR 2400 1Y Age
T Y 1 (1 o 209 SR A7) ExtensionData JEAE 5 4 0W 4 76 47 [ % 4 I 5 B . it 2
32 ] ExtensionData [ 1 28 77 0 14 5 — ) % % - Wt — ok « % 55 2 L 7T LA 51 52 3 iy [ £
Bl . Age TR M 19 (B B 5 2%

SERE 1Y R AT 5 %\ 5 3 3\ Example_13,

3.3 {£MA XML F3l

% 7 f#i il DataContractSerializer 28 53 Xt 42 )7 546 v XML L4540, 48 WCE tf, 18
YRS R XML 5 A, B A] DL {6 XmlElementAttribute, XmlAttributeAttribute
SRR MRS MG S A Y D

5 LA

public class AudioTrack

{
[XmlAttribute(AttributeName = "title")]
public string Title { get; set; }
[XmlAttribute(AttributeName = "artist")]
public string Artist { get; set; }
[XmlAttribute(AttributeName = "no") ]
public int TrackNo { get; set; }
[XmlAttribute(AttributeName = "album") ]
public string Album { get; set; }
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TE R WA E SO BAE B E S T2 AE HS Bt BT T XmlAttributeAttribute, 3258 1 fff
RIS R BF S AL XML SR PE(E . A 2 — 4> XML JCER .

SRIG S IR 55 B E - AudioTrack ZEHAE IR 55 BRAE I — A g A S HifL ik

[ServiceContract ]
interface IDemo

{
[ OperationContract]

void PostMusic(AudioTrack track);

i T WCF BRiA 2 ffi 1] DataContractSerializer 28R 317 7 5L 1Y, Q1 2R 2 S BN 4
PR gE XML (475 2k ¥ 904k s 248 ] XmlSerializer 28, B — H #  7E IR 55
TS BAE Y E A XmlSerializerFormatAttribute, 418 Ry M B F 21 ik 55 B 1 4% 0
b IR AGZ W E 8 BT A AR T AR 2 I XmiSerializer 28R 7 414k 5 an SR RF M 2O 2
BRI B4 R XA BRAE 7 v A 4l il XmlSerializer 283k 5 91 4k » 2ol #8245 7 5%
i F BRI ) DataContractSerializer 253 ¥E47 E 514k,

STTARROITS , A —PEAET I, H I, XmlSerializerFormatAttribute BE 7] LI W
F Pz 0 b ] DU A BEAE Tk L. TR XmlSerializerFormatAttribute Jif
eI L.

[ServiceContract, XmlSerializerFormat]

interface IDemo

{

}

T A A I R 55 9

IDemo channel = ChannelFactory < IDemo :>.CreateChannel(binding, epaddr);
AudioTrack trackobj = new AudioTrack();

trackobj. TrackNo = 1;

trackobj.Title = "test song";

trackobj. Artist = "Tom";

trackobj.Album = "test album";

channel. PostMusic(trackobj);

BAEEAE AR XML BT .

< track title = "test song" artist = "Tom" no="1" album= "test album"/>

B 23 B, AudioTrack SE Y BT A J& 1 {8 B ik 2] — A track SR o, I H @ ¥4k
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$13) XML ST R R s R .

et XML 3 514k 55 8008 B 22 )3 0 A0 A — A~ B I 08 DX 0 - 50808 B o T DK 3R 28 2k 28 8
AT AL 1 XML ¥4 R BeVE T T 2680 . 3235 7T L2544 AudioTrack 21y 7] 5
[P 2l A internal , 40 THACAS s

class AudioTrack

{
[XmlAttribute(AttributeName = "title")]
public string Title { get; set; }
[XmlAttribute(AttributeName = "artist")]
public string Artist { get; set; }
[XmlAttribute(AttributeName = "no") ]
public int TrackNo { get; set; }
[XmlAttribute(AttributeName = "album") ]
public string Album { get; set; }

YEYGB T8 B L e K A IR 37 Fs B S

A\ FiHEinvalidoperationException %
“System.InvalidOperationException™ SRS A BNREE System.Xml.dll

RRE

EH{E{SE: There was an error reflecting 'track’.
3-7  TEIF IR LA

XmlSerializerFormatAttribute 28 — N b LB B E—Use, MR 8 i EHE N
Encoded , JIf 2 75 5 51 AL ZCHE I 23 58 1l 4% B SOAP J1 5L 1E S A48 REE R 2R A7, T A 7 S Y
W RN AT XmlAttributeAttribute,

Hean, 48 A 78 B o ) XmlSerializerFormatAttribute X421 Use J& M LL T B0k .

[ServiceContract, XmlSerializerFormat(Use = OperationFormatUse.Encoded) ]

interface IDemo

{

}

e J5 FRGs AT Bl FE AR B R XML N 22800

< g2:AudioTrack id="id1" xsi:type = "q2:AudioTrack" xmlns:q2 = "http://tempuri. org/encoded">
< Title xsi:type = "xsd:string"> test song</Title >
< Artist xsi:type = "xsd:string"> Tom </Artist >
< TrackNo xsi:type = "xsd:int"> 1 </TrackNo >
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< Album xsi:type = "xsd:string"> test album </Album >
</q2 :AudioTrack >

R, 45 2 28 1 SR s 28 U BB 8 4% IR B a2 SO x4 il XML P45 224 Use J&
M &~ Literal,
568 1R RIS S %\ 5 3 #E\Example_14,

3.4 HEMWME

TH B P E 5 80l b AL AR E TR TR AN A o B8 P 2 T 1] 1 5 S 26 YT A B )
Xt G S FER BRI 2 5E 5 1 6 B U o 2 TR A 53 R S 31 SOAP i 2L % 454~ 3 73 v o 24 5 WO
SE A B3 22 BRI Rk VRS B 2 BRI T R IR SR

AU T —A> Data 28, £ & WA E M IF BoR B SONHE P E .

[MessageContract ]

public class Data
{

[MessageHeader ]

public int ID { get; set; }
[MessageHeader ]

public string Token { get; set; }

[ MessageBodyMember ]

public string Description { get; set; }
[ MessageBodyMember ]

public long ByteLen { get; set; }

FRG JEAS AT 7 B R B P W B AE 2R | N ] MessageContractAttribute, 78 28 7l
5 W MessageBodyMemberAttribute 38 B 1% % 51 76 7 51 ik 2 )5 25 9% i B 78 SOAP
THE Y Body JGER N (HIME R B IE SO LM H T MessageHeaderAttribute (1 1 51 5 23 9%
JitiE SOAP W B Y Header JUZE T (RIE R B L) . E Data 25, 1D J& £ F1 Token J& 1
¥ W 4m A ZTH B Sk L 1 Description J& 14l ByteLen J& ¥4 /5 4 14 B 19 1E 3G 4y .

TH B UM E S0 I S # LATH ) % G2 1 77 20Ok 2 HE SOAP 1 B 28 . DT 7 2 i 45 44
BN R

3.4.1 BB PEIEAR ML

T T e — A BT B 7 A T 3 B P B O vk B SE B RN T
(D B —A el G P E .
(2) PR E AP N Productltem,
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[MessageContract]

public class ProductItem

{
[ MessageBodyMember ]
public string Name { get; set; }
[MessageBodyMember ]
public string Color { get; set; }
[ MessageBodyMember ]
public int PID { get; set; }
[MessageHeader ]

public DateTime PostTime { get; set; }

Productltem & B =@ PEARAL T 2 IE 3C . Post Time J& M #5209 Bk b
(3) IR 55 th o AT AR

[ServiceContract]

public interface IService

{
[ OperationContract]
void NewProduct(ProductItem item);

H A, NewProduct 775 IS HERAHE Z NI A E LB Productltem JH B E .
() 8 RS2, LIRS e .

class MyService : IService

{

public void NewProduct(ProductItem item)
{

string str = $ "{nameof(ProductItem.PostTime)} = {item.PostTime:D}";
str += $ "\n{nameof (ProductItem.PID)} = {item.PID}";

str += $ "\n{nameof(ProductItem.Name)} = {item.Name}";

str += $ "\n{nameof(ProductItem.Color)} = {item.Color}";

Console. WriteLine ("W 2|2k B % F v 94 : \n{0}", str);

(5) S5 EHL. A 16 I s A7 IR 55 .

ServiceHost host = new ServiceHost(typeof(MyService), new Uri("http://localhost:800"));

EPIN S
host. Open( ) ;

Console. WriteLine("fR%&E R 3h.");
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Console. ReadKey( ) ;
host. Close() ;

6) HHKRSE.

EndpointAddress epaddress = new EndpointAddress("http://localhost:800");
BasicHttpBinding binding = new BasicHttpBinding();
IService svobj = ChannelFactory < IService>.CreateChannel(binding, epaddress);
ProductItem p = new ProductItem
{
PID = 100001,
Name = "test product",
Color = "black",
PostTime = DateTime. Now
}s
svobj. NewProduct(p) ;

BAT R BIRE R 5+ 2 7 S T 48 22 9 SOAP J B anh -

< s:Envelope xmlns:s =" ..... ">
< s:Header >
< h:PostTime xmlns:h= "http://tempuri. org/"> 2016 — 11 — 28T10:52:45. 1842021 + 08:00 </h:
PostTime >
</s:Header >
< s:Body >
< ProductItem xmlns = "http://tempuri. org/">
< Color > black </Color >
< Name > test product </Name >
<PID> 100001 </PID>
</ProductItem>
</s:Body >
</s:Envelope >

Horp http://tempuri. org/J& il 45 Wh 5 A il 1) BRI Ay 44 25 8], A L T T BT 0 R A R T R
%Lie{ﬁlu‘fti 2475 S8 W W WA R 2 A 4 2 TR A e BRIAE B0 T S 51 IR 55 Bk o 14
A3 ]

PostTime J& % C £ #ik #] Header 5CE T 5 =A@ M # AL F Body 5CHE T, I+ Hiw
$EW BIE U JC R 44 FR 5 T B R E 1 44 B A ) CHP ProductItem) .

T — A E R E L SOAP HE Ik, i S8 1E )k i H 1718 B th o . R
203 T LR ASE HEEA — A2 50 0 HLR [E 260U void 2E R ak & 11 B e 28
R, BB ABIEBAN BT E R0 A T T AR AR e R AT AT Y
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void TestMethod(A pa);
B TestMethod(A p);

T T A P A SR VR

B TestMethod(A p, int x);
void TestMethod(string title, A p);
long TestMethod(A p);

T —f AR B, & P AR 1) IR 45 4% K 2% — 4% SOAP JH 8., i B e & I sn 8
FUH R WURERAE TR BR T B U8 2R S BOIR AE A A Al 2 8 IR A 2 80K T8 s A
fitt T LA Al B E M T AN AR 2 AN A S X TR RIE  ZE A void 2
AL, PR void ZEA 2 (i IR 55 98 AR 10125 00 30 U2, R 23 52 e 3 2 B B 45 4 5 an SRR IHER
J& void ZERIIF HAw A S80I B VR IR 4 3R 0] 28 50 4, 00 50 J2 04 B P o 33X T LR IRV 2
FEAE IR A3 B v RESF b 2R

SE R B R BARESIE 2 H\ 5 3 #\Example_15,

3.4.2 AL #E

BN P 280 T 8 P e R] DA ST Y i 4 S R SR T R I A PR . mT R A
J& MessageContractAttribute [ IsWrapped J& X B N true, U HZ)E BN false, T
HEEES AN EM body TEMNASH@ETE.

BAE P S — AR R e R S A A T R 4 R i 44 S [ RIVAT A Y g
GO FHBCE 0 PR S A b i 51 B B T LAk S A Y B AT AT RE B B B
header JTTER T, WA BEAL T body JLR T . fA 8 5 HR AT LA SA 4 2% L Joir DAL T 6L B o 2R AL 1Y
T 153 H SV R TR 44 FR A 44 25 )

N E A — AR BR T Y IsWrapped J& P35 ) true #1 false S BLT . fr 2k
BUAIE B OE SCH A AR

A A B E I E

namespace V1
{
[MessageContract(IsWrapped = true, WrapperNamespace = "demo — msgc — root", WrapperName
= "MyMessage") ]
public class Infoltem

{

[ MessageBodyMember (Namespace = "demo — data — item", Name = "stu name")]
public string Name { get; set; }
[ MessageBodyMember (Namespace = "demo — data — item", Name = "stu age") ]

public int Age { get; set; }
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[ MessageBodyMember (Namespace = "demo — data — item", Name = "stu gender") ]
public byte Gender { get; set; }

namespace V2
{

[MessageContract(IsWrapped = false, WrapperNamespace = "demo — msgc — root", WrapperName
= "MyMessage") ]
public class Infoltem

{

XA S B E 1Y i — AN [R] 2 IsWrapped J& 1. VI AT iZ @ MRS 8 true, M7E
V2 A H 5% B A false, AR LHEE N T 2 H H T LK.

Pz BEE AR (0 5 S B 2 AR i SOAP 3 B IE SCUs - T 40 28 28 0 i f iy XML
JCE %N MyMessage, fit 2 %5 [0 25 demo-msge-root, il %< 28 8 5 51 (1) XML JT & 4 FR 45
%R stu_name.stu_age M stu_gender,fiy 4 25 8] ¥} demo-data-item,

3 E SR 55 e AU AR .

[ServiceContract(Namespace = "service— ct— root", Name = "DemoService") ]
public interface IDemo
{

[OperationContract(Name = "postV1", Action = "post-—vl")]

void Post V1(V1.Infoltem pltem);

[OperationContract(Name = "postV2", Action = "post—v2")]

void Post V2(V2.InfolItem pItem);

PR 55 I A 5 WA 4R 5 1%, a0 Al T S A AR B T R P ke A S A
SR A5 D E RSB T

internal class DemoService : IDemo
{
public void Post V1(V1.InfolItem pItem)
{
Message msg = OperationContext.Current.RequestContext. RequestMessage;
/1 FRICE TP A 1 Action 3k A 4F
string curAction = msg.Headers.Action;
Console. Write("\n\n");
Console. WriteLine("#:4E {0} #% & H.", curAction);
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Console. WriteLine( $ "f& i 1) {= & :Name = {pltem.Name},Age = {pItem.Age}, Gender =
{pIten.Gender}");
/7 i % P A 5K ) SORP I &
Console. WriteLine( $ "/ /i, SOAP 4 B :\n{msg}");
}

public void Post V2(V2.Infoltem pItem)
{

}

Post_V2 J7 LA Bt #2 5 Post V1 J5ik & —FERY . AL 54 I T Post_V2 J5 ik 4k
BEACHS . DL B ERAE DTS R T DU =R — 2 2 s ] e B AR A R
2 pltem BY4F B oI5 i th 25 P o & i 19 SOAP 6 &L .

OperationContext. Current f& ##25 J& ¥ . 0T LLZK A5 24 5 1E 76 7 ] (9 £ 4E U 19 B R 3¢
=B, [ 5 1 [A] RequestContext. RequestMessage J& £ 5t vl UL 15 B )\ & P v 322 0 3] 19
SOAP JH & 5241

SRJE FRATT AT LAAE 2 7 i o3 01l V8 3 RS 434E  Jn F

BasicHttpBinding binding = new BasicHttpBinding();

EndpointAddress epaddress = new EndpointAddress(svaddress);

IDemo channel = ChannelFactory < IDemo >.CreateChannel (binding, epaddress);
V1. InfolItem iteml = new V1. InfolItem

{

Name = "Jack",
Age = 22,
Gender = 1

¥

channel. Post V1(iteml);

V2. Infoltem item2 = new V2. Infoltem
{

Name = "Lucy",
Age = 20,
Gender = 0

bs
channel. Post V2(item2);

((IClientChannel)channel). Close();
5 e —F  IsWrapped J& 1% 76 B 3% & 0 R WA E A 55048 T Br 2B B body JTT R 1

ZE5t
4 IsWrapped J& P true W 31 BP0 E B9 5 22— 4> MyMessage Jo &R K 5, B K
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) XML AT

< s:Body >
< MyMessage xmlns = "demo — msgc — root">
< stu age xmlns = "demo — data — item"> 22 </stu_age>
< stu gender xmlns = "demo — data — item"> 1 </stu_gender >
< stu_name xmlns = "demo — data — item"> Jack </stu_name >
</MyMessage >
</s:Body >

M2 IsWrapped J& P24 false. {8 B E 094 4> W01 25 BLHEAE body JL R B T 90k
A A A MyMessage G . HARK) XML 417F .

< s:Body >
< stu_age xmlns = "demo — data — item"> 20 </stu_age >
< stu_gender xmlns = "demo — data — item"> 0 </stu_gender >
< stu_name xmlns = "demo — data — item"> Lucy </stu_name >

</s:Body >

38 o 33X AN 7R ] 52 AT DUAR EDOULHE A 2 B e i T R MAE L BL S IsWrapped
Ja M P Ak B A AE
56 R IS E 2 %\ 5 3 75\ Example_16,

3.4.3 MessageParameterAttribute 5 {4 5 W@ A i [l i {6 H

W AT A 2 L B W T i B, MessageParameter Attribute J& ] T 38 @& IR 45 #:/E
FE S E R AR IR MHED 194 5, 7 SOAP I E Y body JLR T, 2 S B H FRAUKSH
A . T b — /NI R B J5 L B2 2 & B, 47 WCF J i JH 11 B P g 5 - SOAP H
B body JEER T HUAS #4845 4 07 125 19 2 804 RO fim 44 AL T R L T 5 I B P E 1)
A7 IEH g, SR B E P MEHE TN B E. BN XA
MessageParameterAttribute SRIEMHSH T .

T T R R R T S R B E A O R P E R R A D 1 BT AR Y
SOAP I8 B DXl o A7 ] B 5 SCHY i 55 03 58 A1 A7 3 B AT 118 2 B AH ) HE WA
B, s ARSI

[ServiceContract(Name = "demo", Namespace = "demo — root") ]

public interface IDemo

{

[OperationContract(Name = "addvl", Action = "add-—vl1")]
[return: MessageParameter(Name = "resultOutput") ]
int Add vl ([MessageParameter(Name = "numl")] int m,

[MessageParameter(Name = "num2")] int n);
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[OperationContract(Name = "addv2", Action = "add - v2")]
OutputDataMessage Add v2(InputDataMessage p);

Add_v1 iR EES G T U MessageParameterAttribute & MNS 58 E A
FEARR M Add_v2 ik TR B U E it A S 803581l InputDataMessage . i 11 244
GR [IE) 28K OutputDataMessage, X B NH B E R E X NF -

[MessageContract(WrapperNamespace = "demo — data", IsWrapped = true, WrapperName = "Input

Nums") ]

public class InputDataMessage

{
[MessageBodyMember (Name = "x", Namespace = "demo — data — input") ]
public int Numberl { get; set; }

[MessageBodyMember (Name = "y", Namespace = "demo — data — input") ]

public int Number2 { get; set; }

[MessageContract(IsWrapped = true, WrapperName = "Output Res", WrapperNamespace = "demo —
data") ]
public class OutputDataMessage

{

[MessageBodyMember (Name = "r", Namespace = "demo — data — output") ]

public int Result { get; set; }

—

IRJE LB 5 B E - AT

class MyService : IDemo

{
public int Add vl(int m, int n)

{

returnm + n;

public OutputDataMessage Add v2(InputDataMessage p)

{
OutputDataMessage output = new OutputDataMessage();

output. Result = p.Numberl + p.Number2;

return output;

S Add_vl BRI AN A BT B 2 I RAE A AROR A A SR S T R
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2B MessageParameterAttribute f) Name J& #2445, 8 4 89 SOAP JH B UNTF «

< s:Envelope xmlns:s = "http://schemas. xmlsoap. org/soap/envelope/">
< s:Header >

< Action s: mustUnderstand = " 1" xmlns = " http://schemas. microsoft. com/ws/2005/05/
addressing/none"> add — v1 </Action >
</s:Header >
< s:Body >
< addvl xmlns = "demo — root">
<numl > 9 </numl >
<num2 > 12 </num2 >
</addvl >
</s:Body >

</s:Envelope >

IR 55 %% 1% 18] 25 2 7 S 9 914 8, 1E SO L R (8] (R A9 £ % T & MessageParameter-
Attribute 32 4t, RFIAHE BT .

< s:Envelope xmlns:s = "http://schemas. xmlsoap. org/soap/envelope/">
< s:Header />
< s:Body >
< addvlResponse xmlns = "demo — root">
< resultOutput > 21 </resultOutput >
</addvlResponse >
</s:Body >

</s:Envelope >

PGS T 18 2 PR A R A D7 2k I AR ORISR B AT

< s:Envelope xmlns:s = "http://schemas. xmlsoap. org/soap/envelope/">
< s:Header >
< Action s: mustUnderstand = " 1" xmlns = " http://schemas. microsoft. com/ws/2005/05/
addressing/none"> add — v2 </Action>
</s:Header >
< s:Body >
< Input Nums xmlns = "demo — data">
<x xmlns = "demo — data — input"> 50 </x >
<y xmlns = "demo — data — input"> 40 </y >
</Input Nums >
</s:Body >

</s:Envelope >

Iz 55 & [l 1) 8 2L A0 R
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< s:Envelope xmlns:s = "http://schemas. xmlsoap. org/soap/envelope/">
< s:Header />
< s:Body >
< Output Res xmlns = "demo — data">
<r xmlns = "demo — data — output"> 90 </r >
</Output_Res >
</s:Body >
</s:Envelope >

UL E PR TE X AT L B, — BT 7 B U L R T B S8 T R AR
F a5 0N T MessageParameterAttribute % 8 52 bR & X, K 1 , MessageParameter Attribute
AN T R P E [ I A .
SEEE MR IS T S\ 5 3 2\ Example_17,

3.4.4 BAHFRMEHE KL

TETH Bt A0 SRAE g 18 2k 0 8 DR B S AL IR A WA 7 S8 T Rk . — o i
T HE B 3 B, 78 A% 5L W MessageHeaderAttribute; 55 —fh 77 28 2 b MessageHeaderArray—
Attribute, X T BB R 5L L LU B P ASREME R ES T LT I8 A B AT Z A A 4 X 5 g2
T T o 7 A R AT R L

i 15 T T AR BT S SR T R P E s — B i IR R B AE B E

[MessageContract(WrapperName = "mail", WrapperNamespace = "mail — info")]
public class MailMessage
{
[MessageBodyMember (Name = "subject", Namespace = "mail — info") ]
public string Subject { get; set; }
[ MessageBodyMember (Name = "body", Namespace = "mail — info")]
public string Body { get; set; }
[MessageHeader (Name = "attachments", Namespace = "mail — info")]
public Attachment[ ] Attachments { get; set; }

H:dr, Attachments J8 12— P54 , T Z 258 8 Attachment, H5E X UF .

[DataContract(Namespace = "attachment — data") ]
public class Attachment
{

[ DataMember |

public string FileName;

[ DataMember ]

public long FileSize;

[ DataMember |
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public string FileType;

FF A iz 55 P 55 R 55 2640 R

[ServiceContract(Namespace = "mail — sender — root") ]
public interface IMailSender
{

[OperationContract(Action = "post —mail")]

void PostMail (MailMessage msg);

class MailSenderService : IMailSender
{
public void PostMail(MailMessage msg)
{
var reqmnsg = OperationContext.Current.RequestContext. RequestMessage;
Console. WriteLine(" & F i #23¢ B9IH B 40K :\n{0}", reqmsg);

PostMail 77 ¥ 5%} iy A SO AT AT AL B, AU 4 1 & P im & 2% B9 SOAP T B,
MR BE 1T Sl AE P AR SOAP Bk T .

< s:Header >
< h: attachments xmlns: h = "mail — info" xmlns: i = " http://www. w3. org/2001/XMLSchema —
instance">
< Attachment xmlns = "attachment — data">
< FileName > track. mp3 </FileName >
<FileSize> 3725812 </FileSize >
< FileType > MP3 </FileType >
</Attachment >
< Attachment xmlns = "attachment — data">
< FileName > world. jpg </FileName >
<FileSize> 137820 </FileSize >
< FileType > JPEG </FileType >
</Attachment >
</h:attachments >

</s:Header >

5 48 MailMessage 2% ) Attachments J& 1% I ) MessageHeaderAttribute ¢ i
MessageHeaderArrayAttribute, W 4= il 1Y) SOAP JH Bk UF .
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< s:Header >
< h: attachments xmlns: h = "mail — info" xmlns: i = " http://www. w3. org/2001/XMLSchema —
instance">
< FileName xmlns = "attachment — data"> track. mp3 </FileName >
<FileSize xmlns = "attachment — data"> 3725812 </FileSize >
< FileType xmlns = "attachment — data"> MP3 </FileType >
</h:attachments >
< h: attachments xmlns: h = "mail — info" xmlns: i = " http://www. w3. org/2001/XMLSchema —
instance">
< FileName xmlns = "attachment — data"> world. jpg </FileName >
<FileSize xmlns = "attachment — data"> 137820 </FileSize>
< FileType xmlns = "attachment — data"> JPEG </FileType >
</h:attachments >

</s:Header >

WA E TN XS e 2 & B ffi ] MessageHeader Attribute 9 i ¢, A B I 2 3k v
A~ Attachment 52 ] & £ F] Attachment JC & 2K 3} 2, i {8 J§ MessageHeaderArray-
Attribute J5 , 2348 Attachment JTEER AW, B £ T HHA P BN LMK ITER.

PRI 2o R 7 3809 8 Sk i) i B 2 AR R B A W A 5 % B8 1] MessageHeader Array-
Attribute A& i B 51, X AF AT LUK ) B A= i) SOAP 1 28 19 B

SRR PIAUISIE S %\ 3 ®\Example_18,



